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PE CHINH THU'C

N Ngay kiém tra: 13 thang 6 nim 2020
(GOom 01 trang)

- Thoi gian: 90 phiit (khong ké thoi gian phat dé
Bai 1: (3 diém) Thuc hién phép tinh *gian: 90 phitt (khong ke thot gian phdt d¢j
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Bai 2: (2,5 diém) Tim x biét

-4 3

a) (3+x):—=2~—
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Bai 3: (2 diém)
a) Ban An doc mot quyén sach c6 tong cong 160 trang trong vong ba ngay. Ngay thir nhat doc dugc

g sO trang, ngay thur hai doc Z s0 trang con lai. Ngay thr ba doc hét cac trang cudi. Tinh s0 trang

ban An da doc mdi ngay?

b) Co thé nguoi c6 70% la nude. Ban An cin ning 45 kg. Tinh khéi lugng nude ¢ trong co thé caa
An.

Bai 4: (2,0 diém) Trén ciing mot nira mat phang c6 bo chira tia Ox, v& hai tia Oy va Oz sao cho
xOy =130"vaxO0z = 40°.

a) Trong 3 tia Ox, Oy, Oz tia nio nam giira hai tai con lai? Vi sao? Tinh s6 do zOy .

— —_—

b) Goi Om la tia phan giac ciia zOy . Tinh s do cta cac goc zOm va xOm .

¢) V&Oh la tia déi cua tia Ox. Tinh sé do zOh .
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Bai 5: (0,5 diém) Rut gon: A=E+—+—+. +—
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Cau 1: | Lwoc gidgi Diém
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Caud: | . T
Qad) S6 trang sach An doc ngay thir nhat: 5.160 = 64 (trang) 0.5d
a)(1,5d) 3
S trang sach An doc ngay thir hai: Z.(160 —64) =72 (trang) 0,54
S trang sach An doc ngay thir ba: 160 — ( 64 + 72 ) = 24 (trang) 0,54
b)(0,5d) | Khoi lwong nude b trong co thé cia An 1a: 45.70% = 31.5 (kg) 0.5d
Caud: "
(2,0d)
h X
(0)
a)(1,0d) | Hai tia Oy, Oz cung thudc nira mp cé bo chura tia Ox va
x0z = 40° < xOy =130° => Tia Oz nim gita hai tia Ox va Oy. 0,54
Do tia Oz nam giita hai tia Ox va Oy nén:
x0z +z0y = x0y 0,25d
0, o 0
407 + ZOy =130 0,25d
zOy =90’
b)(0,5d) | Tia Om la tia phan giac cua goc zOy
P 0
> 0m =2 _ 90 _ 450 0,254
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Tia Oz nam giira hai tia Ox va Om nén
x0z +z0m = xOm = 40" +45° =85°
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xOz vazOh 13 hai goc k& bi, nén
x0z +zOh =180°
40° + zOh = 180"
zOh =140°
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Bai 5
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